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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

SESIÓN EXTRAORDINARIA COMISIÓN DE 

ACREDITACIÓN 

ACTA N°19 

MARTES 31 DE MAYO DE 2022 

Hora de Inicio    :       11:00 horas 

Hora de Término    :      11:40 horas 

Videoconferencia    :        Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. MILTON MORALES BENDEZÚ        PRESIDE       Rep. MINSA 

2. DRA. PAOLA ALBINAGORTA ARIZA                   MIEMBRO             Rep. UPCH 

3. DR. FILOMENO JÁUREGUI FRANCIA        MIEMBRO             Rep. URP 

4. DRA. LUZ MUJICA CALDERON        MIEMBRO             Rep. UNSA 

5. DR. CHRISTOPHER VÁSQUEZ CHUQUIHUACCHA      MIEMBRO        Rep. ESSALUD 

6. DR. MIGUEL ANGEL ARCE HUAMANI                               MIEMBRO             Rep. ANMRP 

AUSENTES: 

7. DR. MARIO CARRIÓN CHAMBILLA        MIEMBRO        Rep. UNMSM 

8. DR. JUAN PABLO JON RABINES                     MIEMBRO   Rep. GOBIERNOS REGIONALES 

 

AGENDA. – 

1. VISITA VIRTUAL A LA INSTITUCION SOLICITANTE CLINICA DELGADO 

 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DIA. – 

 

Dra. Mónica Alfonso: Buenos días, en esta oportunidad se está presentando la Clínica Delgado, 

solicitando para poder ser sede docente de residentado médico. 

 

Dr. Milton Morales: Buenos días con todos, primero felicitarlos por dar un paso importante en el sentido 

de la contribución a la formación de especialistas en el país, una de las grandes necesidades que tiene 
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el país es contar con especialistas altamente competentes, en ese sentido la comisión está haciendo 

un primer punto de contacto con ustedes. 

 

1. VISITA VIRTUAL A LA INSTITUCION SOLICITANTE CLINICA DELGADO 

 

Dr. Abel Limache: Gracias por el espacio que nos brindan a la Clínica Delgado, nos acompañan el 

doctor Jesús Canales, director médico y el doctor Martin Núñez, coordinador académico. 

 

Dr. Jesús Canales: Ante todo, agradecer la oportunidad que nos brindan, nuestro interés es 

participar aportando en la educación, en el conocimiento, es una línea de interés fundamental en 

nuestra organización. 

 

AUNA es una institución que brinda servicios de salud, enfocados tanto en sedes prestacionales 

como el financiamiento, uno de los pilares de la Clínica Delgado es justamente trabajar temas 

oncológicos. Nosotros somos una IPRESS III-1, tengo el honor de dirigirla desde setiembre del 2017, 

comenzamos nuestras operaciones desde 2014. 

 

(Se proyecta presentación) 

 

Dra. Mónica Alfonso: Muchas gracias por la presentación, si algún miembro de la comisión tuviera 

alguna pregunta. 

 

Dra. Luz Mujica: Quería saber si hay algún ambiente de la clínica para las discusiones académicas 

o para las investigaciones hechas en la clínica. 

 

Dr. Jesús Canales: Sobre investigación nosotros tenemos desde el 2015 acreditado un instituto 

nacional de salud como centro de investigación, hacemos investigación patrocinada y no 

patrocinada. 

 

Dr. Milton Morales: Quería saber cuál es lo tipos de especialistas con los que cuentan ustedes y 

los campos de formación. 

 

Dr. Jesús Canales: Lo que hemos ido aprendiendo todo este tiempo es que tenemos la posibilidad 

de formar especialistas en áreas críticas y especialidades generales, en las cuales tenemos bastante 

casuística. 

 

Dr. Milton Morales: El espacio de formación es en el local principal o están considerando también 

toda la red de servicios que tienen. 

 

Dr. Jesús Canales: Todos los espacios que tenemos están ubicados dentro de la Clínica Delgado, 

a nivel corporativo si manejamos un estándar en educación. 

 

Dra. Mónica Alfonso: No habiendo otra consulta agradecemos a los doctores, se les va a responder 

por correo para que puedan dar inicio al proceso de acreditación; recordando que son varios 

procesos, primero se presentan para postular como sede docente, luego de había viene la 

coordinación con la universidad porque de ahí viene el otro proceso que es la autorización de 

campos clínicos, que es exclusivamente responsabilidad de la universidad. 

 

Dr. Jesús Canales: Muchas gracias. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Agradecemos la participación de todos. 



3 
 ACTA COMISIÓN DE ACREDITACIÓN  31-05-2022 
 

Constatando el quórum de 06 integrantes, se procedió a la siguiente votación: 

 

A Favor: 05 (UPCH, UNSA, URP, ANMRP, ESSALUD) 

En contra: 00 

Abstención: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°084-2022-CA: Aprobar remitir un oficio a la Institución Solicitante Clínica Delgado, por 

medio de la Secretaria Técnica del Comité Directivo de CONAREME, adjuntado la documentación 

para que pueda iniciar el Proceso regular de Acreditación de Sede Docente. 

 

Acuerdo N°085-2022-CA: Aprobar la siguiente sesión ordinaria para el miércoles 01 de junio del 

2022 a las 16:00 horas. 

 

Siendo las 11:40 horas se da por finalizada la sesión. 


